

挨了父亲一顿训 初三男生离家出走

父亲后悔地说,可能是当时说了重话伤害了孩子自尊心

热心微友帮忙转发朋友圈,目前人还未找到,如有线索请联系他的家人

阅读提示

老李到学校后,听了老师反映的情况,非常恼火,于是就在学校教训了儿子一顿。他说:“当时在学校说他时确实比较凶,说了几句比较重的话,可能让孩子的自尊心受到了伤害。”

□ 记者 吕恺

本报讯“寻人!寻人!家长急疯!信息真实,现小孩还没找到,家长着急寻找中,请大家帮忙转发!让在寒冷中吃冻的小孩回家,十万火急,请看到的亲一定帮忙转发,因为孩子闹情绪,今天(1月9日)中午十一时十七分出走,走出时身无分文穿着校服,望看到的热心人联系我们……”昨天晚上,这条消息在不少市民的朋友圈里转发。

记者拨打了寻人启事上的号码,接电话的是走失孩子的父亲老李。老李告诉记者,他的儿子小李在市区一所中学读初三,当天上午,他接到学校老师的电话,称儿子前一天晚上在寝室里与同学打牌,让他到学校走一趟。

老李到学校后,听了老师反映的情况,非常恼火,于是就在学校教训了儿子一顿。事后回想起自己的坏脾气,老李有些后悔。他说:“当时在学校说他时确实比较凶,说了几句比较重的话,可能让他的自尊心受到了伤害,真没想到他还赌气了,从学校逃了出去。”

从昨天上午10点多父亲回家后,小李便一直闷闷不乐。昨天中午11点17分,他便从学校“逃”了出去,昨天下午上课时,学校老师发现了孩子出走的情况后,给老李打了电话。

通过学校附近的监控显示,小李从学校走出后,便一个人往联城方向走去了。随后,老李便和家人一起开始找儿子,直到昨天晚上,寻找了大半天后还是无果。

于是,老李便向警方报了案,并在微信朋



图为走失的小李,如果你有线索,可与他的家人联系。联系电话:13454331366 18857802397 13305886077

友圈里发了寻人启事。一时间,热心市民都在微信朋友圈里转发寻人启事,帮忙寻找孩子。

昨天夜里,老李和家人一直在联城方向寻找,都没怎么休息过。今天早上,记者了解到,根据监控视频,孩子已走到老竹畲族镇的狮子山一带。不过至记者截稿,人还是没有找到。各位读者,如果你有发现小李的线索,请与他的家人联系。

去年全市粮食产量达 45.67 万吨

□ 记者 肖春霞 通讯员 张靓

本报讯 我国是粮食消费的大国,粮食生产问题是关系民生的重要问题。据市统计局统计,2017年全市粮食作物种植面积124.46万亩,同比下降1.8%,实现粮食总产量45.67万吨,同比下降0.4%,单产达367公斤/亩,同比提高5公斤/亩。

2017年,我市认真贯彻落实粮食生产安全责任制,大力推进粮食生产功能区建设,严

格落实种粮补贴、良种补贴、农机购买补贴等奖励措施,积极培育扶持种粮大户、重点区域,稳定粮食生产,确保粮食安全。

分品种看,去年全市稻谷种植面积59.79万亩,产量28.87万吨;玉米种植面积15.85万亩,产量4.52万吨;大豆种植面积16.73万亩,产量3.0万吨;番薯种植面积10.94万亩,产量4.11万吨;马铃薯种植面积13.29万亩,产量3.89万吨。

我市新增一批省级森林特色小镇和森林人家

□ 记者 黄俊剑 通讯员 李雪姿

本报讯 近日,省林业厅发文公布了第3批森林特色小镇创建和森林人家命名名单,全省共有21个镇获森林特色小镇创建单位,65个村庄获森林人家命名。我市5个镇被列为森林特色小镇创建单位,9个村被命名为森林人家。

据了解,森林特色小镇和森林人家是我省森林休闲养生产业的主导品牌,对发挥森林的多种功能,建设一流森林休闲养生福地,加快推进现代林业经济发展和乡村振兴战略,满足人民日益增长的美好生活需要,具有非常重要的意义。

其中我市莲都区大港头森林休闲养生小镇、龙泉市住龙森林休闲养生小镇、缙云县胡源森林休闲养生小镇、遂昌县王村口森林养生小镇、松阳县裕溪油香小镇被列为森林特色小镇创建单位,占全省名额的四分之一;莲都区瑶畲、黄村等9个村被命名为森林人家。

自2015年以来,我市林业部门着力开展森林特色小镇和森林人家的培育创建,发展现代林业经济,全市累计获省级森林特色小镇创建镇15个、森林人家25个,有力推进了林旅融合发展,促进了林农增收致富。

缙云获批成为首批省级军民融合创新示范区

□ 记者 廖王晶 通讯员 周金倩萍 郑建民 李斯可

本报讯 日前,缙云县被浙江省政府和浙江省军区,命名为全省首批省级军民融合创新示范区。此次公布的名单共有8个市(县、区)入选,缙云县是丽水唯一入选县。

2017年,军民融合发展上升为国家战略,缙云县政府对全县军民融合企业进行全面摸底调查,并制定了缙云县军民融合发展战略,编制完成了《缙云县军民融合深度发展规划(2017-2020年)》。省军区、军分区领导多次到缙云召开创建工作座谈会,多次到军民融合企业走访调查,为创建工作打下良好基础。此次入选首批示范区,为今后缙云军民融合产业获省级资金、政策扶持提供了重要载体。

目前,缙云县共有规上高端装备企业32家、新材料企业10余家、电子信息企业25家。其中,在军民融合领域的产品涉及管件成型装备、高端拉床、机器人集成智能化成套装备、电力半导体芯片等方面,应用于航天航空、核电、船舶、通讯等军事领域。

丽金理财俱乐部会员回馈日来了

1月11日是丽金理财俱乐部会员回馈日,回馈日当天来丽金理财俱乐部成功注册,即可获赠青花瓷碗、富硒大米、养生挂历及雨伞等任意精美礼品一份,另外凡在活动期间认购的新老会员,可享受好礼送不停,“1+1+1”三重大礼包活动。老会员推荐新会员注册或认购成功,享受同等礼品赠送,礼品会员自主选择。且在1月11日当天认购成功的老顾客在所有活动的基础上,再享受认购成功,礼品翻番的惊喜福利!注册丽金理财俱乐部,除了能领取

精美礼品,同时我们也会在丽金理财微信群里定期为大家普及理财知识,为会员及时解答心中疑惑,让大家了解最新政信理财产品动态!财富人生,扫码即来!扫一扫丽金理财俱乐部会员群即可免费入群。

丽水日报社丽金理财俱乐部面向会员再度推出稳健收益的政信理财项目——台州公共事业建设项目。该项目募集资金用于台州市路桥区档案馆、科研大楼项目等建设之用,上述项目均已获得路桥区发改委批复通过。其中,科

研大楼项目位于桐屿街道立新村,是教育科研用地,用地面积15417平方米,总建筑面积15567.88平方米,总投资1.35亿元,目前已经结构封顶,预计2018年四、五月交付路桥区政府使用。路桥区档案馆项目位于路桥区双水路以南,徐翁径以西,总用地面积6812.2平方米,地上建筑面积10000平方米,地下建筑面积2200平方米,总投资13472.34万元。该项目有相关的支持性和担保性文件,省内优质项目额度有限,有意向的会员可到丽水日报社丽金理财俱乐部现场咨询具体情况。

财富热线:0578-2694848
咨询地址:丽水市莲都区丽阳街491号丽水日报社门口丽金理财俱乐部(温馨提示:理财有风险,投资需谨慎!)



丽金理财俱乐部会员群



丽金理财俱乐部公众号